
Mini-RAPORT
WYKORZYSTANIE AI
W PLANOWANIU PODRÓŻY
AI w turystyce i podróżowaniu
Przy planowaniu swoich podróży z AI korzystają bardzo nieliczni. Jedynie 5% 

uczestników badania robi to często lub bardzo często. 87% respondentów 

wykorzystuje sztuczną inteligencję rzadko lub bardzo rzadko.

 

JAK CZĘSTO WYKORZYSTUJESZ AI
(SZTUCZNĄ INTELIGENCJĘ) PRZY PLANOWANIU PODRÓŻY? N=9291

DO CZEGO NAJCZĘŚCIEJ
WYKORZYSTUJESZ AI (SZTUCZNĄ
INTELIGENCJĘ) PRZY PLANOWANIU
PODRÓŻY? N=430

Podróżnicy wykorzystują AI najczęściej do 

wyboru miejsc i atrakcji oraz do zaplanowania trasy 

podróży (odpowiednio 66% i 67%). Często za pomocą sztucznej  

Inteligencji wspierają się dodatkowo w wyborze formy transportu i samej destynacji, do której się udadzą.

JAKIE SĄ WG CIEBIE NAJWIĘKSZE ZALETY
KORZYSTANIA Z AI (SZTUCZNEJ INTELIGENCJI) 
PRZY PLANOWANIU PODRÓŻY? N=430

Oszczędność czasu jaką daje AI oraz jego szybkość – to dwie 

najczęściej wymieniany zalety sztucznej inteligencji (kolejno 68% 

i 63%). Istotnymi cechami tego rodzaju technologii, które są 

przydatne przy planowaniu podróży jest jego wygoda i dostępność 

oraz możliwość zdobycia praktycznych informacji.

JAKIE SĄ WG CIEBIE NAJWIĘKSZE MINUSY 
KORZYSTANIA Z AI (SZTUCZNEJ INTELIGENCJI) 
PRZY PLANOWANIU PODRÓŻY? N=430

Największą wadą AI przy planowaniu podróży jest wg respondentów 

fakt, że niekiedy podaje ona błędne/nieaktualne informacje (74%). 

Często wskazywanym minusem sztucznej inteligencji jest również 

brak dostępu do opinii, czy wrażeń innych osób lub wymaga 

wyrażenia zgody na gromadzenie przez AI danych.
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